


Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**
Reg. com.: J23/3300/2016
CIF: RO36421140
Adresa: Strada Apusului nr 3 (primul
sens giratoriu Tehodor Pallady-
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov
Banca: BRD
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410

	<p align="center">WIHA BICUTĂ® CLESTE SFIC IZOLAT ELECTRIC VDE-GS BICUT PRO DYNAMICJOINTĂ® - 200 MM</p> <p>Descriere Lucrări precise și sigure - la o dublă putere: nici o problemă pentru tăieturile electrice profesionale Wiha BiCut®. Dacă performanța standard a tăieturilor cu diagonală grea nu mai este suficientă, forța poate fi dublată la simpla apăsare a unui buton. În modul normal, BiCut® taie fără efort elemente precum cabluri sau cuie de fier. Un design patentat transformă tăieturile cu diagonală grele, în tăieturi cu diagonală de înaltă performanță pentru materiale extrem de dure și mai puternice. Această funcție nu este potrivită numai pentru tăierea materialelor excepțional de dure, ci și pentru utilizatorii care trebuie să efectueze sarcini normale de tăiere pe o perioadă mai lungă de timp. Datorită forței de tăiere dublă, utilizatorul trebuie să aplice doar jumătate din forța mâinii, asigurând o muncă ușoară pe mușchi și tendoane. Acest lucru reduce semnificativ riscul de crampe sau alunecare dacă se aplică prea multă forță. Spatele mânerelor prezintă, de asemenea, un design extrem de larg, în timp ce zonele moi și dure integrate ale mânerelor sunt adaptate ideal pentru mâna umană. Frezătoarele cu diagonală de înaltă performanță sunt fabricate conform standardului internațional IEC 60900 și sunt astfel aprobate pentru lucrul la piese sub tensiune de până la 1.000 V AC.</p> <p>Standards Manufactured acc. to IEC 60900.</p> <p>Aplicatie Potrivit pentru tăierea diferitelor materiale, de la moale la extrem de dure, precum cabluri, cuie, uruburi, sfoară, sârma cu arc și lanțuri. Potrivit pentru lucrul la piese sub tensiune de până la 1.000 V AC.</p> <p>Greutate:365g</p> <p>Pret: 217,69 lei (TVA inclus)</p> <p>Detalii online: https://www.materialeelectrice.ro/bicut-professional-electric-high-performance-diagonal-cutters-with-dynamicjoint-200-mm-127720</p>
---	---